

大奖 1000元 线索奖

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



B05

今日日照

莒县刑警陈文东主动请缨赴沂南参与夜间抓捕

空手夺匕首,身中三处刀伤

文/片 本报记者 徐艳



11月21日晚,日照市莒县公安局在对一个入室盗窃团伙进行抓捕时,一犯罪嫌疑人挥舞着匕首反抗。

民警陈文东在将其制服过程中,手部和腿部被歹徒划伤3处,所幸伤势不重。目前陈文东仍在医院进行治疗。



民警陈文东正在接受治疗。

陈文东等3人在另外一名犯罪嫌疑人杜某住宅周围守候时,发现杜某从胡同步行出来。民警立即上前欲对其实施抓捕。

在民警离杜某约20米,杜某撒腿就跑。陈文东和其他两名民警立即快步追赶,很快3人就将杜某摁倒在地。

但这时他们发现,嫌疑人杜某右手竟握着一把长约10厘米的匕首。

面对民警的抓捕,躺在地上的嫌疑人挥舞着刀到处乱刺。

“小心!他手里有刀!大家小心点!”陈文东大声提醒着其他民警。

为尽快制服凶犯,陈文东让其他两名民警摁着躺在地上的杜某,他则趁机抓住杜某的手腕,将杜某死攥着匕首的手指一个一个掰开,后将杜某手中的刀具夺下。这时他发现,自己手上竟然全是血!

其他民警立即将他送往医院,经检查,其手腕、手指和腿部被刺伤。

经专案组民警审查,自2011年以来,犯罪嫌疑人杜某、刘某、黄某等人伙同他人交叉结伙,分别窜至莒县、沂水县、沂南县、莒南县、蒙阴县、临沂市等地疯狂盗窃作案100余起,盗窃电视机、电脑、摩托车、电动车、金银首饰、现金、保险柜、粮食等物品,涉案价值达30余万元。

目前,四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

躺在病床养伤 却想早点上班

受伤民警陈文东今年37岁,当警察已经有14年,目前是莒县公安局刑侦大队的一名民警。

11月27日上午9点,在莒县中医院桃源分院外科病房内,记者见到他时,他正躺在病床上休息。他的左手大拇指、手腕处都用白纱布包裹得严严实实。

“这两处伤口都没什么大碍,当时最悬的是有一刀差0.5厘米就伤到了大腿的主动脉了,不过经过这几天的治疗,已经没多大事了,就是不能自如的活动,不能上班闹得难受。”陈文东笑着告诉记者。

虽然陈文东说他只是受了点小伤,但据陈文东的主治医生介绍,陈文东手上的伤多处已伤及肌腱,其中一处已刺到

骨头。

据悉,这已经不是陈文东第一次在执勤中受伤了。2007年,在对一名抢劫杀人的嫌疑人进行抓捕时,嫌疑人自知逃脱不了,企图持刀自杀时,陈文东冲上前将嫌疑人架在脖子上的刀夺下,虽然嫌犯没受伤,但陈文东的手却被锋利的刀割破。

“当时什么也没想,就想着快把刀夺下,别让他伤着其他人,更不能让他跑了。”躺在病床上的陈文东笑呵呵地说。

锁定嫌疑人 请缨去抓捕

陈文东被刺伤的事情,发生在11月21日晚7点多的一次抓捕行动中。

自2011年以来,莒县果庄、夏庄、安庄、刘官庄、浮来山、阎庄、棋山等乡镇连续发生多起入室盗窃案件,村民家中的粮

食及现金、家电等物品被盗,这也引起了莒县公安局的高度重视。

对此,莒县公安局刑侦大队专门成立专案组侦破此案。

专案组对该系列入室盗窃案件进行了详细的梳理,发现犯罪嫌疑人选择作案的目标大多针对远离城区的农村,且在莒县与莒南、沂南、沂水等县交界处发案尤为频繁。

经进一步分析研判,发现嫌疑人大多趁农忙或逢集时间段作案,专案组民警遂联合辖区派出所昼夜进行巡逻布控。

因犯罪嫌疑人驾驶机动车辆,活动时间不固定,活动范围较大,经过一段时间的巡逻后,案件侦破并没有取得进展。

2012年以来,专案组重新

不到一小时,连偷7部手机

一窃贼在大学城夜市屡屡得手终被抓

本报11月27日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 11月23日晚,日照某高校学生小孟在逛滨州路夜市买裤子时手机被盗。不到一小时,小孟还没来得及报案,大学科技园派出所民警就和她联系,她的手机已经被巡逻民警找到了。据了解,盗窃小偷当晚不到一小时盗窃7部手机。

11月24日,小孟赶到大学科技园派出所领回了自己心爱的手机。

当天,大学城还有六位同学也领回了前一天晚上自己在夜市被盗的手机,他们对派出所巡逻民警认真负责的工作态度称赞有加。

11月23日晚6时许,大学科技园派出所民警在滨州路夜市巡逻时,发现一名男子形迹可疑,遂上前盘查。面对民警盘问,这名男子面露慌张,言语支吾。

经民警当场检查,从这名男子身上搜出7部手机,他承认这些手机都是他刚才在滨州路夜市连续扒窃的“战果”。

民警将这名男子带回派出所进一步审讯,这名男子交代,他2003年曾因盗窃在北京被拘役五个月。十多天前与一同伙来日照,在大学城滨州路夜市盗窃了两部手机。

11月23日下午4时许,尝到

甜头的他与同伙再次流窜到日照,打出租车直奔大学城滨州路夜市行窃,不到一个小时偷了7部手机。

目前这个扒手已经被刑事拘留,同案犯罪嫌疑人正在抓捕中。

据民警介绍,这些被盗的同学大都把手机随手放在上衣口袋里,有的口袋很浅,在夜市弯腰俯身选购时,手机一览无遗地暴露出来,惯偷几乎不需要太高明的作案手段就能轻而易举得手。

民警提醒,在人员密集的公共场所一定要提高防范意识,注意保管好随身物品。



广告爬满墙

27日,在海曲西路北侧的水泵厂家属院一区8号楼1单元的一户居民门口,居民指着印在门口旁边的广告,显得很无奈。这些大多都是关于搬家、修太阳能、换水阀、洗油烟机、通下水道、修座便、改水管、开锁等之类的广告。

本报见习记者 王裕奎 摄影报道

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名

齐鲁晚报·今日日照

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)
待遇:月薪1000-1500元(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门 报名电话:0633-8308129 8779833



诚聘